



ЛЫСЬВА. [Корр. «Звезды»]. Общественность города отметила 60-летие одного из ведущих артистов драматического театра Л. А. Арбитмана. Почти 30 лет он играет на сцене Лысьвенского театра. Его хорошо знают и зрители Чусового, Кунгура, Горнозаводска, десятков рабочих поселков и сел, где часто выступает театральный коллектив.

На лысьвенской сцене актер создал более четырехсот ролей. Среди них много комедийных. Юные зрители запомнили его по детским спектаклям, где Л. А. Арбитман играл Лешего, Карлсона, Зайца и даже... Бабу-Ягу. Сейчас он работает над образом Тюрина в пьесе В. Константинова и Б. Рацера «Ход конем».

В день юбилея артист получил много поздравлений от коллективов предприятий, организаций и хозяйств Лысьвы, Чусового и других городов и районов Прикамья.

В. ХАЙБУТОВ.

На сцимке: Л. А. АРБИТМАН в роли князя Пантишвили в музыкальной комедии «Проделки Ханумы».

Фото Н. Костылева.